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Suradnja za održivu budućnost: Kupres ugostio ministricu Pozder

  

  

Općina Kupres imala je čast ugostiti federalnu ministricu okoliša i turizma, gđu. Nasihu Pozder.
Ministricu su u zgradi Općine dočekali općinski načelnik g. Danko Jurič i njegovi suradnici Josip
Čolić i Marijan Rebrina, a tijekom radnog sastanka predstavljeni su ključni turistički, prirodni i
kulturni potencijali općine Kupres.

  

Načelnik Jurič izrazio je zahvalnost ministrici na dolasku i mogućnosti da se Kupres predstavi
kao destinacija s bogatom baštinom i potencijalom za održivi razvoj: „Zahvaljujemo ministrici
Pozder na posjeti i prilici da predstavimo potencijale i izazove naše općine. Kupres je regija
bogata prirodnim ljepotama, poput rijeke Milač i Kukavičkog jezera, ali i kulturnom baštinom,
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uključujući Dane Kosidbe i nekropolu stećaka koji su priznati i na UNESCO-ovoj listi. Uz
postojeću turističku infrastrukturu, ski-centar Adria i razvoj sportskog turizma, Kupres se sve
više pozicionira kao atraktivna destinacija tijekom cijele godine.“

      

  

  

  

Kupres danas raspolaže solidnom turističkom infrastrukturom, uključujući pet hotela i brojne
apartmane. Poseban značaj imaju manifestacija Dani kosidbe na Strljanici, upisana na
Reprezentativnu listu nematerijalne kulturne baštine UNESCO-a, te nekropola stećaka
Ravanjska vrata – nacionalni spomenik BiH i dio UNESCO-ove Svjetske baštine.

  

Nakon sastanka, upriličen je obilazak terena, gdje su ministrici predstavljene ljepote prirodnog
fenomena Japage, Kukavičko jezero, panorama s planine Stožer te ulaganja i aktivnosti na
ski-centru Adria.

  

Nakon obilaska, ministrica Pozder izjavila je: „Oduševljena sam kada sam vidjela kraški prirodni
fenomen, vrtače Japage, a zatim na Kukavičkom jezeru grupu turista iz Velike Britanije na
kupanju. Panorama sa Stožera zaista oduzima dah, a posebno mi je drago vidjeti vitalnost i
nove projekte na ski-centru Adria na Čajuši. To je iznimno važno za prevazilaženje sezonalnosti
turizma. Kupres zasigurno ima budućnost u razvoju održivog turizma, uz očuvanje svojih
prirodnih i kulturnih vrijednosti.“

  

Tijekom posjete razgovarano je i o temi projekta proizvodnje magnezija na području Kupresa,
koji izaziva zabrinutost lokalne zajednice zbog mogućeg utjecaja na kvalitetu pitke vode, riječne
slivove Cetine i Plive te zdravlje stanovništva. Ministrica Pozder upoznala je načelnika s
trenutnim statusom projekta te naglasila važnost uključivanja javnosti u sve faze procesa:
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„Razumijem zabrinutost lokalnog stanovništva. Ključno je da svi budu uključeni – od institucija
do građana. Moramo težiti balansu između interesa investitora i očuvanja okoliša, zdravlja i
prirodnih resursa. Dijalog i poštivanje zakonskih procedura su temelj svakog održivog razvoja.“

  

Načelnik Jurič ponovno je istaknuo spremnost Općine Kupres da bude aktivan partner u razvoju
turizma, zaštiti okoliša i očuvanju interesa lokalne zajednice, u suradnji s višim razinama vlasti i
svim relevantnim dionicima.
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